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P-zp.271.01.18.2020
Wykonawcy

bioracy udzial w post¢gpowaniu

Dotyczy postgpowania Nr P-zp.271.01.18.2020 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania
pn.: ,Rewitalizacja w Gminie Jaraczewo - rewitalizacja parku” w
Sformule ,,zaprojektuj i wybuduj”.
( Ogloszenie nr 589589-N-2020 z dnia 2020-09-25 r.)

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. 2019
poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej ustawa, informuje, ze dnia 30.09.2020 r. wplynely do
Zamawiajacego pytania od Wykonawcy do tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamoéwienia.

W zwigzku z powyzszym przytaczamy ich tre$¢, udzielajac stosownych odpowiedzi. Zapisy
niniejszego pisma sg wigzace dla wszystkich uczestnikdw postgpowania.

Tres$¢ zapytania:

Pytanie 1 Zamawiajacy w pkt 7, ppkt 7.2 SIWZ w odniesieniu do warunkéw udziatu w
postgpowaniu, dotyczacych posiadanego doswiadczenia niezbednego do wykonania
przedmiotu zamdowienia,

Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca:

a) udokumentowal wykonanie w_okresie ostatnich trzech lat przed uplywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy - w tym okresie:

- co najmniej jednej dokumentacji projektowej, ktérej przedmiotem bylo: zaprojektowanie
rewitalizacji, przebudowy parku o powierzchni min. 1ha wraz z tkankg budowlang oraz
uzyskat na ich podstawie ostateczne pozwolenie na budowe na rzecz Zamawiajacego,

b) udokumentowal wykonanie w_okresie ostatnich pieciu lat przed uplywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnos$ci jest krétszy - w tym okresie:

- co najmniej jednej roboty budowlanej (w systemie zaprojektuj buduj) polegajacej na
rewitalizacji parku o powierzchni nie mniejszej niz 1 ha oraz elementami matej architektury

o wartosci nie mniejszej niz 1 000 000,00zt brutto

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spelniony w przypadku zrealizowania przez Wykonawce
jednej roboty o wartosci powyzej 1mln. zt brutto w trybie ,,zaprojektuj i wybuduj” terenu
rekreacyjnego w postaci wodnego placu zabaw obejmujgcego:
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- wykonaniu projektéw architektoniczno-budowlanych oraz wykonawczych w zakresie
niezbednym do wykonania rob6t budowlanych wraz z uzyskaniem pozwolenia na rozbidrke,
pozwolenia na budowe oraz pozwolenia na uzytkowanie obiektu;

- wykonaniu zagospodarowania terenu wraz z nasadzeniami o pow. 144 675,00m2;

- wykonaniu przylgczy sieci kanalizacji ttocznej, grawitacyjnej, sieci elektrycznej, sieci
wodnej;

- budowe wodnego placu zabaw, przebieralni oraz prysznicow;

- budowe taraséw o powierzchni 2000m2

- wykonanie przepompowni Sciekow; ,

- wykonanie utwardzenia terenu w postaci nawierzchni z kostki brukowe;;

- wykonanie ogrodzenia;

- montaz elementow matej architektury

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie uzna warunek za spelniony ww. sytuacji.

Pytanie 2 Zamawiajacy w pkt 7, ppkt 7.2 SIWZ w odniesieniu do warunkéw udziatu w
postepowaniu, dotyczacych posiadanego doswiadczenia niezbednego do wykonania
przedmiotu zamdéwienia, Zamawiajacy wymaga, aby Wykonaweca:

b) udokumentowal wykonanie w okresie ostatnich pieciu lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy w tym okresie:

- co najmniej jednej roboty budowlanej polegajacej na pracach wodno-melioracyjnych,
pracach zwigzanych z zagospodarowaniem parkow lub skweréw o wartosci nie mniejsze;j
niz 500 000,00zt brutto,

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spelniony w przypadku zrealizowania przez
Wykonawce roboty budowlanej polegajacej na zagospodarowaniu zbiornika wodnego
wraz z terenem przyleglym o wartosci powyzej 500 000,00 zt brutto obejmujgcego m.in.

- obiekty wodne: pomosty plywajace kompozytowe, pomost staly, osadnik z ptyt
drogowych betonowych, remont mnichu zelbetowego;

- matg architekture;

- obiekty sportowe;

- nawierzchnie komunikacyjne;

- nasadzenia;

Odpowiedz:
Zamawiajacy uzna warunek za spelniony.

Serownik Zamawiajacego)
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